2025年6月13日 星期五 农历乙巳年五月十八 第 4195 期





青田发布公众号

林霞赴东源片区无差别接待信访群众时强调

### 做细做实"送上门来的群众工作" 切实将群众诉求办实办快办妥

本报讯 (记者 张清岚 张永 益)6月11日上午,县委书记林霞 率队前往东源片区无差别接待信 访群众,耐心倾听群众诉求,商讨 研究解决办法。她强调,要深入学 习贯彻习近平总书记关于加强和 改进人民信访工作的重要思想,坚 持和发展新时代"枫桥经验",带着 感情、带着责任、带着办法做细做 实"送上门来的群众工作",全面推 动新时代信访工作高质量发展。 县领导童森军等分组参加接访活

在信访接待室,林霞面对面接 待了四批来访群众。他们分别反 映了城乡建设、社会保障福利及纪 检监察领域信访事项。林霞仔细 查阅信访材料,耐心向来访群众解 释政策、说明情况,与属地政府和 相关部门共商解决方案,并就具体 举措、办理时限现场作出答复。

林霞强调,信访工作是党和政 府联系群众的桥梁纽带,是体察民 情、汇聚民意、纾解民忧的重要渠 道,事关群众切身利益与社会和谐 稳定。各级各部门要扛起政治责 任,精益求精办理好来信、来访、投 诉,千方百计为群众排忧解难,切 实把信访工作做到群众心坎上。 要树立有解思维,以信访突出问题 大排查大化解大治理百日攻坚行 动为抓手,聚焦疑难信访案件和信 访突出问题,统筹考虑各方权益, 做好政策解读和思想疏导,确保攻 坚行动取得成效。要坚持信访工 作法治化,引导群众依法有序信 访,切实维护信访人合法权益,着 力把矛盾解决在基层和萌芽状态, 努力将好事办实、实事办快、难事 办妥。要扎实推行无差别接访,做 到不区分诉求类型一概接待、不设 置受理门槛一律登记、不推诿职责 范围一律协调,构建"全流程贯通、 全要素覆盖、全责任闭环"的信访 受理新机制,真正让群众"只访一 次、只进一扇门"。

#### 以案为鉴 警钟长鸣

# 全县警示教育会召开

本报讯 (记者 张清岚 张永 益)昨日,全县警示教育会召开。 县委书记林霞主持会议并讲话,她 强调,要深入学习贯彻习近平总书 记关于全面加强党的作风建设的 重要论述,把警示教育作为巩固拓 展党纪学习教育成果和深入贯彻 中央八项规定精神学习教育的重 要举措,充分运用反面典型案例, 以案说德、以案说纪,以案说法、以 案说责,教育引导全县广大党员干 部锤炼党性修养、提高思想觉悟, 苦干实干、挺膺担当、争先图强,奋 力建设高质量共同富裕的世界青 田。市委学习教育第一督导组到 会指导,潘伟、郑家彪、陈铭等县四 套班子领导参加会议。

会议通报了我县违反中央八

项规定精神典型案例,与会人员共 同观看了警示教育片《金钱之惑· 心狱自缚》。

林霞在会上强调,要坚持以 "学"铸魂,在深研笃行中校准思想 坐标。认真学习领会习近平总书 记关于加强党的作风建设的重要 讲话精神,认真把握党中央的重要 战略部署,精准把握青田全面从严 治党严峻形势,以更坚定的决心、 更有力的举措重塑我县政治生态, 不断推动全面从严治党向纵深发 展。要坚持以"查"破题,在以案为 鉴中深挖病灶根源。深入剖析典 型案例暴露出的突出问题,尤其是 对党忠诚底色淡化、政治信仰出现 动摇,廉洁从政偏离轨道、用权行 为出现变异,扎根群众虚化弱化、

躬身为民出现悬浮,攻坚劲头有所 衰减、务实争先出现钝化等方面问 题,坚持以案促学、以案示警,真正 把"看在眼里的教训"转化为"刻在 心底的敬畏"。要坚持以"改"固 本,在立行立改中构建长效机制。 全体党员干部要清醒认识当前面 临的严峻形势,带头抵制不良风 气,坚决摒弃"吃请收礼投资"歪 风,动真碰硬开展抽查检查,进一 步理清不良作风行为边界;树牢 "激励担当作为"导向,始终为担当 者担当、为负责者负责,真正让有 为者有位、实干者实惠、吃苦者吃 香;更加注重"家庭家风家教"建 设,切实承担起家庭责任,纯洁同 事间关系,做实政治家访;充分发 挥"制度刚性约束"作用,对领导干

部突出问题开展针对性整治,阻断 廉政风险。要坚持以"促"聚神,在 苦干争先中重塑青田形象。全面 强化担当意识,对困难和问题主动 上前、协调解决,努力形成一级做 给一级看、一级带着一级干的生动 局面;大力提升干部专业能力素养 水平,在实践中找路径、寻方法,沉 下心来钻研政策、吃透业务、掌握 实情,不断锤炼真本领、展现新作 为、创造真实绩;坚定不移推动高 质量发展,对照目标任务,全力以 赴扩投资、促消费、稳外贸,及时盘 点各项指标完成情况,凝心聚力奋 战"双讨半"。

会议以视频会议形式召开,各 乡镇(街道)设分会场。

# 县人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯 (记者 季在巷) 日前, 县人大常委会党组(扩大)会议、机 关党组会议暨县人大机关党支部主 题党日召开,县人大常委会党组书 记、主任郑家彪主持并发言。

会议传达学习习近平总书记 考察河南重要讲话精神以及习近 平总书记对精神文明建设工作作 出重要指示,就深入贯彻中央八项 规定精神学习教育开展集中学习, 部分县人大常委会党组成员在会 上作交流发言。

郑家彪指出,要深入学习领会 习近平总书记关于加强党的作风 建设的重要论述和中央八项规定 及其实施细则精神,尤其要重视违

规吃喝、违规收送礼品礼金等突出 问题,由风及腐、风腐一体等突出 现象;深刻认识中央八项规定是长 期有效的铁规矩、硬杠杠,带头落 实好中央八项规定精神,形成"不 敢、不能、不想"违反中央八项规定 精神的良好氛围;将"警醒起来、严 守底线、以身作则、查改结合"的16 字要求内化于心、外化于行,持续 推进"学、查、改、促"一体落实,打 好作风建设攻坚战、持久战。要牢 牢把握政治方向,围绕中心大局, 以实的作风科学安排、分类指导、 扎实推进人大工作,确保问题切实 解决,以高质量人大工作和高水平 监督检验学习教育成效。

# 太鹤讲坛举行深入贯彻中央八项规定精神 学习教育专场报告会

本报讯 (记者 张清岚 张永 益)6月11日晚,太鹤讲坛邀请省 纪委省监委第八监督检查室主任 黄宏伟作深入贯彻中央八项规定 精神学习教育专题辅导。市委学 习教育第一督导组成员,县委理论 学习中心组成员,各乡镇(街道)党 委或政府主要负责人,县直各单位 主要负责人等参加会议。

讲座中,黄宏伟围绕处理违反 中央八项规定精神行为的背景、把 握违反中央八项规定精神行为的 表现形式、查处违反中央八项规定 精神行为需注意的政策界限问题 等方面作了辅导,并通过剖析典型 案例、解读政策要点,就如何区分 正常履职与违规违纪行为进行专

业指导,为与会人员准确把握政策 红线、规范履职用权提供明确遵

黄宏伟认为,中央八项规定是 改进作风的切入口和动员令,更是 长期有效的铁规矩、硬杠杠。各级 干部必须始终保持清醒头脑,坚决 抵制"舌尖上的浪费""车轮上的腐 败""节日里的歪风"等顽疾,既要 以上率下严守纪律底线,又要敢抓 敢管压实责任链条,持续巩固拓展 作风建设成效。

听取报告会学习内容后,县委 书记林霞在会上强调,要提高政治 站位,增强学习教育责任感紧迫 感。深入学习习近平总书记关于 加强党的作风建设的重要论述和

中央八项规定及其实施细则精神, 在贯彻执行上展现更高站位、更严 要求、更实作风,确保学习教育内 化于心、外化于行。要坚持问题导 向,推动学习教育学深入改到位。 严格对照近年来查处违反中央八 项规定精神案件和巡视巡察、信访 举报、审计监督、财会监督等情况, 全面深入进行核查,推动全县广大 党员干部受警醒、明底线、知敬畏, 确保深入贯彻中央八项规定精神 学习教育走深走实。要强化实干 担当,确保学习教育出实效见成 效。将本次学习教育与省委、市委 战略部署及县委跨越式高质量发 展三年突破行动和苦干争先年行 动结合起来,紧盯产业发展、项目

攻坚、城乡融合、共同富裕等工作 切实把学习成果转化为奋力打造 高质量共同富裕的世界青田的实

与会人员纷纷表示,此次报告 会政治站位高、理论阐释深、实践 导向强,既是一堂生动的纪法教育 理论课,更是一次直击灵魂的作风 建设动员会。各级干部将以此次 学习为契机,把贯彻中央八项规定 精神作为政治必修课,在政务调研 中杜绝"走马观花",在项目审批中 严防"吃拿卡要",在民生服务中避 免"推诿扯皮",常怀敬畏之心、常 思贪欲之害、常修为政之德,为营 造风清气正的政治生态提供坚强

## 智汇侨乡 数创未来

#### 一青田数学年会应用数学 第三届上科大-和机器学习研究新进展会议在青召开

本报讯 (记者 詹飞扬) 日 前,第三届上科大——青田数学年 会应用数学和机器学习研究新进 展会议在我县召开,促进数字经济 与实体经济、数字社会和实体社会 的进一步融合发展,同时探讨前沿 学术发展趋势,拓宽研究思路,加 强学术研究和实践探讨,促进学术 成果产业化合作。来自法国、德 国、西班牙等国家和国内应用数学 与机器学习领域的知名专家学者 参加会议。

现场,来自西班牙马德里自治 大学、以色列布劳德工程学院、上 海纽约大学等高等院校的专家学 者分别结合各自的研究领域围绕 科研成果和学术经验作专题报 告。与会专家学者围绕基于曲率 的采样和流形的重建、用于成像遗 传学的空间相关多任务线性混合

效应模型、累积代数学习等前沿内 容展开了热烈讨论。

据悉,会议期间共有16场专题 报告,专家学者们共同探讨领域内 最新课题,并通过自由讨论,分享 最新的研究成果和经验,通过跨学 科、跨国界的交流,推动数学理论 的创新与应用实践的拓展,促进学

术研究与产业应用的深度融合。 本次会议为期6天,专家学者 们将持续开展专题讲座、数学名家 进校园等活动,共同探讨应用数学 和机器学习领域的新进展、激发新 思路,以推动大数据、人工智能、区 块链等数字科技与传统产业的深 度融合,促进学术成果的交流与转 化,推进高水平人才科创平台建 设,强化教育对科技和人才的支撑 作用,为青田跨越式高质量发展提 供有力支撑。



日前,仁宫乡举办"舌 尖上的农趣"农俗大赛。 本次活动以"传承农耕文 化,乐享乡村生活"为主 题,精心设置了趣味竞技、 丰收打卡两大板块,吸引 了200余名村民热情参 与。活动致力于通过丰富 多彩的文化活动,传承和 弘扬优秀传统文化,提升 村民的文化素养和精神风

季慧芷 严加贝

#### 青田网速览



近日,青田网推出《"杨梅神剪"解高空摘 梅忧》的视频。详情请点击:https://www.zgqt. zj.cn/ycsp/202506/t20250609\_5638724.shtml, 或扫描右边二维码。

柳建平



# 青田:香椿香飘海外 浙农优品从这里出海

□ 记者 饶晓咪

浙农优品,青田出海。近年 来,青田县一批立足本土生态优 势、勇闯国际市场的农产品企业正 崭露头角。其中,金苏红的集淘生 态农业发展有限公司,凭借在香椿 出口领域的精耕细作与创新突破, 成为将"青田味道"成功输往海外 餐桌的耀眼新星。

走进青田东源镇周济村的香 椿基地,一片生机勃勃的景象映入 眼帘。工人们正穿梭在香椿林间, 仔细地进行着除草工作,动作娴熟 而利落。基地的负责人金苏红介 绍,2019年,她回乡创业投身农业, 在东源镇周济村流转100多亩土 地,投资50万元建立香椿芽试种基

地。经过6年的摸索与努力,目前 这片香椿基地已扩大至约150亩, 且引入四季可采摘的"椿秋红"品

种,让香椿丰收不再受季节限制。 彼时,青田香椿虽品质出众, 却因保鲜难、标准缺困于深山,难 以走向更广阔的市场。"海外中高 端市场最认这种芽壮色艳、香浓味 鲜的东方食材。"金苏红目光敏锐, 看到其中商机,于是她大胆成立集 淘生态农业发展有限公司,锚定 "生态种植+国际出口"双核战略, 誓将香椿打造成青田农产品出海 的"金字招牌"

要让"土特产"变成国际市场 的"香饽饽",将具有地方特色的时 令农产品,通过标准化、品牌化、国 际化运作,成功转化为具有市场竞

争力的出口商品并非易事,其中出 口相关手续的办理是关键。

通过多方沟通,丽水海关上门 指导企业完成出口食品生产企业 备案,一方面根据法律法规的相关 要求,帮助企业完善基地的质量安 全管理体系与在网上进行出口食 品原料种植场基地申报。此外还 为企业提供免费的检测服务,对土 壤的重金属、农残以及香椿产品的 农残进行检测。通过这一系列的 措施,帮助种植基地更好地把控香

2023年5月,金苏红的香椿基 地完成出口食品原料种植场的备 案,成为全省首家出口香椿的蔬菜 种植基地。青田香椿迈出了走向 国际市场的第一步,目前已有近千

斤香椿出口至日本、迪拜等国家 同时集淘生态农业发展有限公司 还在与加拿大、新加坡等国家的客 户进行深入洽谈,有望将青田香椿 推向更广阔的国际市场。

"让世界爱上青田的春天味 道,是我们不懈的追求。"金苏红表 示,集淘生态农业发展有限公司将 继续深耕香椿产业,持续优化品 种、提升品质、丰富品类,并积极探 索更多符合国际市场需求的本土 特色农产品出口。乘着青田农遗 20周年的东风,引领更多青田优质 生态农产品扬帆出海,让全球共享 农遗保护与发展的"青田成果"。

千年稻鱼 跨山问海